

23.10.2017.год.

Патријарх Иринеј на промоцији пројекта о страдању српског народа „Душу нису убили“

У присуству Његове светости патријарха српског господина Иринеја, у уторак, 24. октобра, у 14 сати у сали „Иво Андрић“, у оквиру представљана Републике Српске на 62. Међународном београдском сајму књига, одржаће се промоција пројекта „Душу нису убили“ који обрађује страдање српског цивилног становништва у Босни и Херцеговини у 20. вијеку. Пројекат се састоји од истоименог документарног филма и књиге „Душу ми нису узели“ (60 свједочења) аутора Мире Лолић-Мочевећ, новинара РТРС-а и публицисте, и историографске монографије „Затирање српског народа у Босни и Херцеговини у 20. вијеку ” аутора проф др Драге Мاستиловића, декана Филозофског факултета у Источном Сарајеву. Издавачи су Удружење српско-руски мост и Представништво Републике Српске у Србији. О књигама и филму ће говорити Мира Лолић-Мочевећ, проф. др Милош Ковић, Михајло Орловић и Млађен Цицковић, директор Представништва Републике Српске у Србији.

На платоу Лазе Костића у 15 сати биће представљена издања Републичког центра за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих лица Републике Српске. О дјелу „Намјерном силом на Републику Српску“ мр Милорада Којића, директора Центра, др Невенка Врањеша, Виктора Нужића и Дарија Новковића говориће др Ненад Стевандић, доц. др Горан Латиновић и аутори, док ће о монографији „Правосудна неистина“ (издања на српском и енглеском језику) проф. др Милана Благојевића говорити мр Милорад Којић, проф. др Срето Ного и аутор.

На штанду Републике Српске (хала 2, ниво А) биће одржано пет промоција. **У 12 сати** биће промовисана књига „Петар Кочић, живот и дјело“, аутора Васе Глушца у издању „Бесједе“ Бања Лука. О књизи ће говорити Зоран Пејашиновић, приређивач, Ненад Новаковић, уредник, и Душко М. Петровић.

У 13,00 сати

биће промоција књиге „Четникуша“ Емила Влајкија, говоре: проф. др Драган Елчић, проф. др Иван Пешукић и аутор.

У 16 сати

биће промовисана књига Наде Старчевић-Сабадини „Од срца до ума“, у издању „Бесједе“ Бања Лука, говоре: Ненад Новаковић и аутор.

У 17 сати

Милка Ђукић и Владимир Ђукановић представиће издања Музеја Републике Српске „Античка збирка Музеја Републике Српске 2“, аутора Милке Ђукић, и „Усташка пропаганда 1941-1945“.

У 18,00 сати

биће промоције књига Александра Влашког у издању „Графида“ из Бање Луке: „Православни одговор - и све тајне досадашњег ђавољег успеха“, „Увек на путу“ и

„Огледала“, говоре: Ненад Новаковић, Бисерка Кузминац и аутор.